



# Lucky Monkey Home

## Feng Shui Design & Living

Tien Neo Eamas

Interior Designer & Feng Shui Consultant

Vancouver, BC Canada 1 604 812 8688

tien@luckymonkeyhome.com

luckymonkeyhome.com

房產地址: 卑斯省白石鎮夕陽道一四三三四號

日期: 二零一四年七月二十九日

### 風水歷史背景及說明

經過對此築宅進行了風水分析，運用九宮飛星和形勢學派理論，我宣布此築宅是符合風水原則的。根據我的經驗，古典風水與飛星學派為指導風水分析是最具權威性的。風水學在中國已有三千年的歷史，由僧人教學相傳，本為相地之術，即臨場校察地理的方法，也叫地相、古稱堪輿術，是一種研究環境與宇宙規律的哲學。

此築宅是以下元八運計算，位處午位正南二向羅盤一百七十四度。

真正的風水學與迷信是有分別的。然而現代華人對真正的風水學的實踐與迷思是有認知的。這使得風水學能在他們的生活中被應用，而不被一些傳統的迷信所牽絆。

### 風水分析的結果和補救措施

這是一個出色的地基，外部景觀俱有傳統的風水大吉大利之氣場。此地基俱有必須的地形和座向確保有富貴與防護。此有龍龜在後，有山或山丘在後。東有青龍西有白虎，樹籬與灌叢提供了高度和圍牆。還有朱雀在前。此四神獸象徵此地基有標準的風水格局俱備了榮華富貴，穩定性和和諧性。

在此地基的築宅也是風水和諧平衡的。地屬均稱之地基屬吉地。且無任何奇形怪狀的地塊之煞氣影響，無T字型路衝，無無尾巷路衝等等。

作風水分析時必須考慮到目前住戶之生活品質及事業成就。此二屋主已在此居住五年，各自在其不同的事業領域有很出色的成就。也因此是時候搬遷至海外，繼續他們的生活，

對此築宅做過風水分析後，我發現此大門，玄關和餐廳的一部分擁有吉兆的七水星氣和九山星氣，此氣經由門窗進入了築宅。我常提起水星和山星，因此二星氣的結合是來自天地之大吉大利之氣。在玄關此氣促長了財富，旅行和靈性成長。而全家人每日都會經過設在此處的大門，帶動了好氣的流通。在紅色盆子的三角形灌木叢對此方位提供了輔助的火氣。玄關處的土色系紅地毯產生了土氣和火氣。這兩氣在此方位為創造和增長財富打了基礎。

房子面對水的這一邊有很吉兆的氣。同樣在這一方位的主層樓，樓下，地下室也俱有一樣幸運的氣。

在此築宅的大廳，健身房，客廳位於氣最旺的方位，家庭聚會活動經常在此舉行讓每個與會的人受惠於在此方位的八水星氣和八山星氣。另在這方位的紅色系物品將火氣帶動更促進了吉兆之氣。客廳內有加了一個帶水的風水物促長了財富的累積。此風水物也把旺氣帶到廚房及餐廳確保三餐的準備和家人的健康。

在樓下西南角的臥室屬最佳智能知識累積和事業發展成就的格局，對青少年最有利。這樓層的客廳也如同主樓層一樣享有極佳學習氣場，在此設置書房或教導兒童最佳。如再加上一個帶水的風水物更有利。

此築宅其余所有的臥室為平性的氣場如配合白色系的床單組更佳。此築宅的大窗戶及開放空間設計使吉氣流暢於各個方位，角落。

在地下室有三個辦公室，八水星和八山星氣在此非常流暢也因此幫助兩位屋主的事業發展極其成功。在西南角落的辦公室俱有智能發展和升遷的氣場。而在東北角辦公室也受惠此格局讓不同事業蒸蒸日上。

## 結語

此地基實屬千金難求之龍地。我再次強調此地基/築宅俱有最佳的八水星和山星氣，是在尋找龍地時最重要的條件。我宣布此為大吉大利之旺地，符合風水要求。新住戶會在財富，夫妻關係，事業追求及學業成就上受益良多。